

All you need is plov. Come together!



Наш ответ запоздавшей весне - суперплов!

Весна! Надо учиться, сдавать пробные ЕГЭ, а хочется – гулять по улицам и подставлять лицо солнцу... которое в нашем городе есть не всегда. В эти зимние весенние дни так важно поддержать себя хорошими эмоциями! Вот и провели лицеисты Катя Селиванова, Леон Шапошников и Арсений Чавчанидзе акцию «All you need is plov!» Плов получился добротным, собрав своим запахом не только лицеистов, но и преподавателей. Разумеется, первую порцию преподнесли директору Лицея – Роману Анатольевичу Байбикову!

С весной всех!

«Крепитесь люди – скоро лето!»

